



100 миллионов гривен - такая сумма необходима для решения всех основных вопросов ГП "Горловский химический завод". Она была озвучена сегодня, 10 февраля, на комиссии по ТЭБ и ЧС, прошедшей в городском совете при участии городских властей, представителей завода, юстиции, Горловского ПУВКХ "Компания "Вода Донбасса", госуправления охраны окружающей природной среды в Донецкой области, ГУ МЧС в Донецкой области и общественности Горловки.

Найти пути решения проблемы, которая давно переросла уровень города и приобрела государственный масштаб, не удастся уже несколько десятилетий. Деньги, выделяемые госструктурами различных уровней либо не попадают в Горловку, "рассасываясь" где-то по дороге, либо не осваиваются городом - после поступления, как правило, в IV квартале года проводится тендер, а на работы времени просто не остается. Такая схема - повод для взаимных обвинений. Сегодня на совещании между Сергеем Натрусом, первым заместителем начальника госуправления охраны окружающей природной среды в Донецкой области, и экс-первым замом городского головы, а ныне депутатом горсовета, Михаилом Поповым завязалась острая полемика по поводу того, "кто виноват и что делать".

Так Сергей Натрус утверждает, что в 2010 году управлением на химзавод было выделено 3 млн. грн., однако Горловка их не освоила, и они остались на счетах областного казначейства. *"В ближайшее время будет подписано соответствующее распоряжение - и деньги снова перейдут в ваше распоряжение, однако, судя по погодным условиям, вы снова их не освоите, так зачем это все?"*,

- поинтересовался Сергей Петрович. Подобные утверждения возмутили Михаила Попова, который на протяжении последних лет активно занимался проблемами химзавода и отметил, что город сделал все возможное, как для получения всевозможных денег, так и в поиске поддержки в госструктурах и у чиновников всех уровней.

